

## **ЧАЙКА И ЯНГ ВЫИГРАЛИ ЧЕМПИОНСКИЙ КУБОК, СПОНСОРОМ КОТОРОГО, ВЫСТУПИЛ СИУС АСКОР**

*Только лучшие участвовали в Чемпионском Кубке, соревнованиях на 10 метров, которые спонсировал СИУС Аскор и завершил программу Финала Кубка Мира МФСС 2013 года, состоявшегося на Олимпийском стрельбище 1972 года в Мюнхене с 6 по 11 ноября.*

---

Финал Кубка Мира по пистолетным и винтовочным упражнениям 2013 года завершился Чемпионским Кубком, организованным СИУС Аскор. Эти традиционные соревнования привлекли на линию огня лучших спортсменов финала Кубка Мира, чтобы побороться за денежный приз в 5000 евро.

В чемпионском кубке могли участвовать только медалисты Финала Кубка Мира. Соревнования проводятся на 10 метров из винтовки и пистолета, в смешанном зачете, на вылет.

Каковы правила Кубка? После четырёх зачётных выстрелов, участник с худшим результатом выбывает, после этого, после каждого выстрела стрелок с худшей суммой должен покинуть матч.

После того, как на линии огня остаются только два участника, результат обнуляется, и им дается по три выстрела, чтобы выявить победителя Чемпионского Кубка.

Лучшие стрелки из пистолета и винтовки выигрывают по 5000 евро каждый, благодаря фирме СИУС Аскор, официального провайдера результатов МФСС, спонсирующего соревнование.

Чтобы сделать соревнования более интересным, диктор просил зрителей шуметь как можно громче, хлопать и поддерживать своих чемпионов.

В пистолете победила Белорусская спортсменка Виктория Чайка, опередив действующего Олимпийского чемпиона Джина Джонга из Кореи.

Соревнования в Чемпионском Кубке в винтовке закончились в пользу 17 летнего китайского спортсмена Янга Хоарана, победившего в финале Кубка Мира на прошлой неделе. Янг превзошел победительницу в женском стандарте, итальянку Петру Заблазинг, отставшую от него на 0,2 очка.